

MENSAGEM

Assunto: Esclarecimento nº 01

Referência: Pregão Eletrônico nº 21/2018

Data: 10/12/2018

Objeto: Registro de Preços para aquisição em GRUPO, do ITEM 1 – Estações de trabalho em formato de L e do ITEM 2 – Estações de trabalho em formato de X.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/2018

ESCLARECIMENTO Nº 01

Prezados Senhores,

1. Em atenção aos pedidos de esclarecimentos enviados por empresas que retiraram o edital em referência, segue em anexo a resposta.
2. O presente esclarecimento passa a integrar o Pregão Eletrônico nº 21/2018, devendo seus termos ser obrigatoriamente considerados pelas proponentes que vierem a participar do certame.
3. A presente mensagem está disponível no sítio COMPRAS GOVERNAMENTAIS (www.comprasgovernamentais.gov.br) e também no sítio da ANEEL (www.aneel.gov.br).

ANGELICA LUISA PINTO NOGUEIRA PINHEIRO
Pregoeira

Pergunta 1

Em relação ao Pregão acima referenciado no Anexo 1 do Termo de Referência – Especificações dos Bens do ITEM 1 – Estações de trabalho em formato de L.

Estamos com dúvidas em relação a espessura mencionada neste item:

“A espessura de cada divisória (estrutura em aço mais painéis e acabamento) deverá medir entre 7 mm e 15 mm”.

Questionamos se a espessura seria esta mesmo? Ou se houve algum equívoco na unidade de medida.

Resposta 1

Realmente houve um equívoco na redação. Na verdade, os tamanhos e as unidades de medidas estão corretas, entretanto a redação destacada pela empresa refere-se à espessura dos painéis e não à espessura de cada divisória. Dessa forma, a redação correta seria a seguinte:

“A espessura de cada painel deverá medir entre 7 mm e 15 mm”.